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UVOD 

Ciljevi osnivanja Udruge su: 

e  okupljanje osoba s posebnim potrebama i ostalih članova u svrhu dobrovoljnog rada s 

osobama koje imaju posebne potrebe, radi unapređenja kvalitete njihova života, druženja, te 

promicanja zaštite njihovih interesa, 

e okupljanje osoba s posebnim potrebama radi razvijanja svih oblika pomoći i samopomoći, 

e . organiziranje pružanja međusobne pomoći članovima Udruge 

Područje djelovanja Udruge sukladno ciljevima su ljudska prava, obrazovanje, znanost i istraživanje, 

socijalna djelatnost te kultura i umjetnost. 

Udruga je namijenjena djeci, mladima i roditeljima. 

Ciljevi Udruge su podizanje kvalitete življenja djece i mladih, korisno i aktivno korištenje njihovog 

slobodnog vremena, pružanje specifične potpore djeci i mladima kako bi uspješno svladavali 

probleme na koje nailaze tijekom svog odrastanja i sazrijevanja, te poticanje osobnog razvoja i razvoj 

volonterskog rada. 

Također, radimo na poticanju neformalnog obrazovanja mladih, poticanju na aktivno građanstvo, 

poticanju partnerske suradnje građanstva, lokalne uprave i državnih institucija u izradi programa 

zaštite obitelji i mladeži, te na motiviranju, osposobljavanju i educiranju članova za samostalan rad u 

stvaranju programa za poticanje volonterstva. 

Usklopu Strateškog plana djelovanja, Udruga Vincenca izradi i Operativne planove djelovanja za svaku 

godinu koji uključuje konkretne aktivnosti, okvirni vremenski raspored i podjelu obaveza i 

odgovornosti u svrhu ispunjenja strateških ciljeva. 
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SVRHA I PODRUČJE DJELOVANJA 

Područje djelovanja udruge sukladno ciljevima je: 

e _ Socijalna djelatnost 

*  Ljudska prava 

*  Zaštita zdravlja 

e  Odgoj i obrazovanje 

DJELATNOST(I) ORGANIZACIJE, SUKLADNO STATUTU UDRUGE 

Djelatnosti kojima se ostvaruju ciljevi Udruge su: 

e Pomoc i podrška osobama s invaliditetom 

e  Zaštita prava osoba s invaliditetom 

e  Prevencija i zaštita mentalnog zdravlja 

e _ Potpora obrazovanju djece i mladih s posebnim potrebama 

e  Pomoći podrška djeci 

e  Pomoći podrška obitelji 

e  Savjetovanje i pomaganje 

e _ Psihosocijalna podrška 

e  Stručna pomoć i podrška 

e Skraceni boravak, igraonice, radionice, klubovi 

* Ostale socijalne djelatnosti — prikupljanje i raspodjela humanitarne pomoći 

POVIJEST UDRUGE 

Humanitarna udruga osoba s posebnim potrebama “Vincenca” Blato osnovana je u 

studenom 2008. godine. U Udrugu se slobodno i dobrovoljno udružuju osobe s posebnim potrebama, 

članovi njihovih obitelji, ostali građani i pravne osobe koje svojim radom žele pomoći Udruzi u svrhu 

unapređivanja kvalitete života osoba s posebnim potrebama. Ona je neprofitna organizacija, a njen 

rad je javan. 

Volonteri i vanjski suradnici udruge su osobe različitih profila što unapređuje naš rad, jer 

njegujemo interdisciplinarni pristup radu, kojeg smatramo vrlo bitnim. Različita zanimanja nam 

omogućuju potpuniji i kompleksniji način rada, zahvaljujući kojem i korisnici udruge dobiju adekvatne 

usluge. 



PROGRAMI, PROJEKTI | AKTIVNOSTI 

PROJEKT "RUKOM POD RUKU" 

Projekt pružanja usluge pomoćnika u nastavi/stručnog komunikacijskog  posrednika 

učenicima s teškoćama u razvoju 2019/2020., 2020/2021., 2021/2022. školsku godinu. 

Projektom ,Rukom pod ruku" osigurat će se pomoćnici u nastavi za četvero učenika sa 

teškoćama u razvoju područja općine Blato koji pohađaju Osnovnu školu Blato. Stručni tim je 

volonterski i sastoji se od defektologa pedagoga i učitelja razredne nastave koji će pratiti rad 

pomoćnika i pružati im stručnu podršku u vidu savjetovanja bog prometne izoliranosti Otoka Korčule 

učenici sa teškoćama u razvoju su u dosta nepovoljnijem položaju od učenika sa teškoćama iz drugih 

dijelova Dubrovačko-neretvanske županije. Do sada su učenici sa teškoćama područja općine Blato, 

zbog nedovoljno razvijenih uvjeta i prilika za djecu/učenike s teškoćama morali odlaziti na školovanje 

izvan rodnog mjesta i obitelji (u Split ili Dubrovnik). Provedbom projekta ,Rukom pod ruku” 

omogućilo bi se da djeca s teškoćama u razvoju dobiju dodatnu pomoć u obrazovanju u obliku 

pomoćnika u nastavi koji su posebno dragocjeni za učenike sa teškoćama u razvoju jer će im uz 

njihovu pomoć u nastavi biti omogućeno školovanje u sredini u kojoj žive. 

Odlazak u školu u najbliži veći grad kao što su Split ili Dubrovnik iziskuje velike vremenske i 

materijalne troškove. Obrazovanje djece u tim gradovima znači odvajanje od obitelji, od sigurnosti i 

od ljubavi koja je djeci općenito neophodno potrebna. Napuštanje doma u tako ranoj dobi znači težak 

stres i djetetu i obitelji, a na taj način napušta sredinu u koju bi se trebao integrirati. U tu sredinu se 

vrati kao odrasla osoba koja nastavlja živjeti izolirano jer ni sredina nije dobila ni vremena ni priliku da 

to dijete upozna. 

U većim gradovima kao što su Zagreb, Split, Rijeka, djeca sa teškoćama u razvoju još i imaju 

šanse za socijalizaciju U tim gradovima osim raznih udruga koje pomažu djeci sa teškoćama u razvoju, 

postoje i različiti centri specijalizirani za razne poremećaje od kojih najveću korist imaju djeca/učenici 

s teškoćama koja u tim gradovima žive. Ostala djeca/učenici, a posebice oni koji žive na otocima, 

selima i na područjima posebne državne skrbi, vrlo teško dobiju priliku za obrazovanje, a samim tim i 

priliku za kvalitetniji život. 

Humanitarna udruga osoba s posebnim potrebama "Vincenca'" Blato kroz provedbu projekta 

»Rukom pod ruku" nudi doprinos rješenju navedenog problema budući da bi se kroz projekt 

omogućilo da djeca sa teškoćama u razvoju na područja općine Blato dobiju dodatnu pomoć u 

obrazovanju u obliku pomoćnika u nastavi. Na taj način bi im bilo omogućeno daljnje školovanje bez 

odvajanja od obitelji. Za život na otoku, ovo je od neprocjenjive važnosti, kako za dijete i obitel], tako i 

za zajednicu u koju se dijete uključuje. Uključivanjem pomoćnika u nastavne programe osnovnih i 

srednjih škola uvelike se doprinosi primjerenijoj socijalnoj integraciji, uspješnijem školskom uspjehu 

svih učenika promijenjenim stavovima učitelja i nastavnika te njihovoj realnijoj procjeni odgojno 

obrazovnih potreba učenika s teškoćama u razvoju, a samim time i aktivnijim sudjelovanjem učenika 

s teškoćama u svim aspektima školovanja 

Nadalje, stvara se pozitivno ozračje prihvaćanja učenika sa teškoćama u razvoju, 

provođenjem raznih aktivnosti u kojima su uključeni i vršnjaci tipičnog razvoja što značajno utječe na 

emocionalnu sigurnost i socijalno prihvaćanje učenika s teškoćama u razvoju. 
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"Rukom pod ruku" je projekt usmjeren na predstojeću nastavnu godinu, te uključuje četvero 

djece s teškoćama s područja općine Blato. Financiranjem troškova četvero pomoćnika u nastavi 

osigurat ćemo učenicima sa teškoćama pomoć koja im je prijeko potrebna. Pomoćnici će biti 

zaposleni na određeno vrijeme u trajanju nastavne godine, a radit će od ponedjeljka do petka u 

rasponu od 20 sati tjedno pomažući učenicima u kretanju, ponašanju, razumijevanju i savladavanju 

gradiva zadanog od učitelja i edukacijskog rehabilitatora. 

Udruga će na određeno vrijeme zaposliti i voditelja projekta, osobu koja je voditelj projekta 

za predškolce i radi na pola radnog vremena. 

S USPJEHOM KROZ ŠKOLU (Projekt besplatne repeticije) 

Djeca lošijeg školskog uspjeha i njihovi roditelji suočavaju se s mnogim problemima. 

Nedostatak produženih boravaka u školama, mnogima financijski nedostupne  instrukcije, 

nepostojanje odgovarajuće roditeljske skrbi i nedostatak znanja u vlastitoj obitelji samo su neki od 

njih. Dijete koje ne doživljava uspjeh ne osjeća se ugodno u školi. Nije zadovoljno sobom, podcjenjuje 

se, ima negativno mišljenje o sebi, očekuje da će doživjeti neuspjeh i da će ga drugi odbaciti, ima 

poteškoća s interpersonalnom komunikacijom, definiranjem, izražavanjem, zadovoljavanjem vlastitih 

potreba. 

Kao posljedica navedenog kod djeteta se mogu pojaviti emocionalne smetnje, nepoželjni 

oblici ponašanja: odbijanje pohađanja nastave, druženje s vršnjacima neprihvatljivog ponašanja i dr. 

Stoga je iznimno važno pomoći djeci koja doživljavaju neuspjeh u školi, jer svako dijete zaslužuje biti 

sretno, uspješno, zadovoljno. 

Program je namijenjen učenicima 1.-4. razreda sa slabijim školskim postignućima. Pomoć 

djeci pružaju osobe sa završenim visokim obrazovanje koji su ujedno i članovi Udruge. Individualno se 

pristupa svakom djetetu, uz poticanje i razvijanje samostalnosti. 

Ciljevi: 

e  Pomoć u učenju — prezentiranje sadržaja na način za potaknu radoznalost djeteta, da se 

povezuju s primjenom u svakodnevnim životnim situacijama 

e  Pisanje domaćih radova 

e _ Načini učenja i pamćenja 

e Tehnike koje pomažu u učenju (podcrtavanje, sastavljanje pitanja, sažimanje teksta, 

prepričavanje) 

e  Vježbe za koncentraciju 

INKLUZIVNI VRTIĆ PO MJERI DJETETA 

Opći cilj ovog projekta je promicanje socijalne inkluzije (uključenosti) predškolske djece s 

teškoćama u razvoju u redoviti predškolski sustav obrazovanja. 

Postojeći problem je nemogućnost smanjenja broja djece u grupi prema propisanim 

standardima i nedostatak asistenta/ pomoćnika djetetu što bi onemogućuje upisivanje djece sa većim 

teškoćama u redoviti sustav predškolskog odgoja predškolske ustanove Dječji vrtić Blato. 

Specifični ciljevi koji doprinose općem cilju, a za koja tražimo sredstva su: 



+ _ Osiguravanje dva asistenta/pomoćnika za pružanje podrške djeci s teškoćama u redovitom 

vrtiću Predškolskoj ustanovi Dječji vrtić Blato 

+ _ Izgradnja kapaciteta predškolskog osoblja Dječjeg vrtića Blato za pružanje usluga inkluzivnog 

obrazovanja (Edukacije pomoćnika u vrtiću u svrhu stjecanja osnovnih znanja i vještina za 

pružanje podrške inkluzivnom odgoju i obrazovanju te edukacija odgojitelja i stručnog 

suradnika u svrhu povećavanja kapaciteta odgojitelja za inkluzivno obrazovanje što je 

značajno za daljnje promicanje inkluzivnih vrijednosti, njihovo osvještavanje i osnaživanje u 

smjeru promicanja prava i interesa djece s teškoćama) 

Ciljevi u odnosu na dijete s teškoćama 

*  potpora u komunikaciji i socijalnoj uključenosti 

* _ potpora pri uzimanju hrane i pića 

* _ potpora u obavljanju higijenskih potreba 

Ciljevi u odnosu na roditelje djeteta s teškoćama (cijelu obitelj) 

* Obitelj postaje manje izolirana 

Uključenošću u redovni odgojno-obrazovni sustav roditelji djece s teškoćama u razvoju 

razvijaju odnose suradnje s drugim roditeljima (roditelji djece bez teškoća u razvoju spoznaju 

individualne razlike, otkrivaju nove odnose što dovodi do pružanja međusobne pomoći te 
podržavanja pripadnosti zajednici...) 

Pomoć i podrška predškolske ustanove (stručnog tima) roditeljima omogućuje da se ne osjećaju sami 

i osamljeni. 

Ciljevi u odnosu na djecu bez teškoća u razvoju 

* _ Razvijanje razumijevanje teškoća koje imaju djeca s posebnim potrebama 

e _ Djeca postaju osjetljivija prema potrebama drugih i bolje razumiju različitost 

e  Razvoj empatije 

Ciljevi u odnosu na odgojitelja 

e _ Jačanje na profesionalnoj razini (refleksija i samorefleksija) 

*  Učenje novih metoda pri planiranju rada i timskog rada s drugim stručnjacima pri stvaranju 

individualnoh odgojno-obrazovnih planova 

e  Jačanje samopouzdanja 

«_ Širenje svojih znanja vezano za razvoj djece, stilove učenja djece, potrebe djece 

Neposredna podrška djeci s teškoćama u skupini kojom im se pomaže u uključivanju u 

kolektiv, savladavanju socijalno-psiholoških prepreka i odgojno obrazovnih ciljeva. 

Pomoćnik pomaže u kreiranju ciljeva. On nije treći odgojitelj u skupini već pruža podršku 

djetetu s teškoćama kako bi dijete u što većoj mjeri sudjelovalo u aktivnostima skupine. 

Odgojitelj i pedagog planiraju aktivnosti usmjerene na postizanje specifičnih ciljeva IOOP-a. 

Odgojitelj planiranje prenosi pomoćniku u odgojnoj skupini te na svakodnevnoj razini komuniciraju 

kako će se određena aktivnost provoditi te u kolikoj mjeri će pomoćnik biti uključen u samo 

provođenje aktivnosti 

Pomoćnik će biti uključen u osmišljavanje i u izradu eventualnih didaktičkih sredstava 

potrebnih za ostvarenje specifičnog cilja. Pomoćnik će biti uključen i u praćenje i evaluaciju napretka 

osim što treba biti podrška djetetu i odgojitelju u provođenju samih aktivnosti. 



EDUKACIJSKI PROGRAM NA TEMU PRINCIPI ABA TERAPIJE 

Tijekom ljetnih i jesenskih mjeseci 2019. u Blatu će se provest edukacijski program na temu 

principi ,,ABA terapije“ u organizaciji naše Udruge uz partnere Osnovnu školu Blato i Dječji vrtić Blato. 

Edukaciju će provesti Mia Topić, mag. rehab. educ. i Ena Sabolić, mag. rehab. educ., a kompletno 

financiranje je preuzeo Fond iz Danske u vlasništvu MargitNielsen. Edukacija je za sve polaznike 

besplatna. 

Primijenjena analiza ponašanja (ABA) je znanstveno utemeljena metoda koja se koristi u radu 

s djecom i odraslim osobama s različitim razvojnim teškoćama. 

ABA je znanost o ponašanju i obuhvaća niz strategija za promjenu ponašanja. Temelji se na 

sustavnoj primjeni tehnika baziranih na sakupljanju konkretnih podataka o ponašanju pojedinca, 

otkrivanju motivacije i funkcija ponašanja te postavljanju mijerljivih i individualiziranih ciljeva 

intervencije s ciljem poboljšanja kvalitete života pojedinca i njegove obitelji. 

Cilj ove edukacije je upoznati stručnjake koji rade s djecom s teškoćama (rehabilitatore, 

psihologe, logopede, socijalne pedagoge, radne terapeute, socijalne radnike, odgojitelje, učitelje, 

asistente u nastavi) s temeljnim principima primijenjene analize ponašanja kako bi iste mogli 

primjenjivati u svakodnevnom radu. 

Neke od tema su: 

e  znanstvenoj utemeljenosti ABA-e 

*_ različitim vrstama ABA-e, njihovoj primjeni i korisnosti (primjeri, radionice) 

e  činjenicama, ali i zabludama o ABA-i 

&  dobro osmišljenim programima, te komponentama koje ga čine takvim 

& - nekim metodama i tehnikama koje se koriste u radu(PECS-kartice) 

& _ važnosti suradnje (s roditeljima, drugim stručnjacima) 

*  trenutačnoj situaciji s ABA-om u Hrvatskoj (tko je provodi, kako se educira i certificira...) 

PROVOĐENJE ABA TERAPIJE 

Znanja koja će se steći na gore spomenutoj edukaciji primjenjivati će se u radu s mlađim 

članovima (predškolska i osnovnoškolska dob) naše Udruge. 

NABAVA POTREBNIH POMAGALA U SVRHU BOLJE REHABILITACIJE OSOBA S POSEBNIM 

POTREBAMA 

Provedba projekta: "Kroz radnu terapiju savladajmo naše poteškoće". 

Javljanje na javni poziv za sufinanciranje programa i projekata koje raspisuje i provodi Zaklada 

"Hrvatska za djecu". 

Namjera je kupiti Tobii komunikator tvrtke E-glas. 

Riječ je o sofisticiranom uređaju zahvaljujući kojem korisnik komunicira s okolinom, a 

funkcionira preko pogleda. Komunikator Tobii prati pokrete očiju te praćenjem pogleda omogućava 

komunikaciju. 

ZA KOMPETENTNIJU BUDUĆNOST 

U 2021. godini na redovnoj izbornoj skupštini mijenja se naziv Udruge. Naime, naziv U druge 

Vincenca — udruga osoba s posebnim potrebama više kao takva ne bi postojala već se njezin naziv 

mijenja u Udruga Vincenca — udruga osoba s teškoćama. 



Javila se potreba mijenjanja imena zbog činjenice da svi ljudi imaju iste potrebe, ali neke 

skupine u svladavanju svojih potreba imaju određene teškoće. 

Nakon mijenjanja imena Udruge planira se nova izrada brošura i letaka za roditelje i ostale 

zainteresirane s relevantnim informacijama iz domene ove problematike. 

U trogodišnjem razdoblju planira se | preseljenje Udruge u novi prostor. Dobivanjem novog 

prostora proširit će se djelovanje Udruge te će se na takav način obogatiti život našim članovima. 

LIKOVNO KREATIVNE RADIONICE 

Likovno kreativne radionice održavaju se u prostorijama Udruge dva puta tjedno od osnutka 

rada Udruge. 

Na likovno-kreativnim druženjima okupljaju se djeca i odrasli s teškoćama, njihovi roditelji i 

volonteri udruge. Na radionice rado dolaze i djeca koja nemaju teškoća te se tako stvara osjetljivost i 

empatičnost na različitost. 

Održavanje raznih dječjih likovno-kreativnih radionica, na kojima se potiče socijalizacija djece, 

komunikacija i suradnja, te razvija pozitivna slika o sebi. Zadovoljstvo da nešto sami mogu pridonijeti, 

važan je osjećaj vrijednosti i samopoštovanja kroz kvalitetno provođenje slobodnog vremena u 

stjecanju novih znanja putem igre i zabave. Oslobađanje kreativnog potencijala iz domene likovnog 

izražavanja, te razvijanje grafomotorike i koordinacije, poticanje sposobnosti za opažanjem i 

istraživanjem, razvijanje logičnog i kreativnog mišljenja. 

Također se održavaju i likovno-kreativne radionice za odrasle u cilju prikupljanja sredstava za 

potrebe rada Udruge. 

Cilj ovog projekta je socijalizacija osoba s invaliditetom i osvješćivanje sredine za potrebe 

djece sa teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom. U našem se društvu često nerealno ocjenjuju 

njihova postignuća pa ih tako često i previše štitimo, međutim ako dublje uđemo u njihov svijet i 

proanaliziramo njihova shvaćanja shvatiti ćemo koliko nam oni u svojoj posebnosti mogu dati. Na 

ovim radionicama razvija se osjećaj tolerancije i poštivanje prema različitosti. Razvija se svijest o 

odgovornosti prema ljudima, a isto tako se promoviraju vrline i vrijednosti osobnosti svake osobe. 

Kada svijet mašte oživi u radosti stvaranja uz redovito druženje, nastaju maštoviti radovi u 

različitim tehnikama. Radionice pomažu djeci i odraslima da pronađu umjetnost u sebi, izraze maštu 

kao i snalažljivost u rješavanju postavljenih zadataka modeliranjem, oblikovanjem, crtanjem i 

slikanjem. 

Teme koje se obrađuju na radionicama uzete su iz svakodnevnog života tako da osobe 

razvijaju percepciju svega onoga što ih okružuje. Uz malo truda razvijamo kod djece njihovu 

motoriku. Modeliranjem materijala poput gline, glinamola, pijeska i drva, djeca stvaraju prekrasne 

oblike i prava mala umjetnička djela koja mogu ukrašavati razne prostore. 

Moto likovno-kreativne radionice Udruge Vincenca je: RAZLIČITI SMO, ALI JEDNAKI! SUPER 

NAM JE ZAJEDNO!



MEĐUNARODNI DAN OBITELJI 

Zajedno sa Savjetom mladih općine Blato organizira se, svake godine, obilježavanje 

spomenutog dana. 

U proslavi međunarodnog dana Obitelji redovito sudjeluju glazbeni sastavi općine Blato 

Vokalno instrumentalni sastav Diverso i muška klapa Rikordo). 

DAN OTVORENIH VRATA 

Uoči Božića, a povodom Dana Udruge osoba s posebnim potrebama Vincenca Blato 

organizira se Dan otvorenih vrata. 

Uz članove Udruge programu prisustvuju članovi i predstavnici Udruženja obrtnika Korčula- 

Lastovo koji našim članovima i volonterima poklanjaju prigodne poklone u povodu predstojećih 

božićnih i novogodišnjih blagdana. 

U programu sudjeluju Vokalno instrumentalni sastav Diverso i muška klapa Rikordo, te 

korisnici i socijalna radnica doma Majke Marije Petković. 

VEČER BLATSKE RIČI 

U prosincu u konobi Zlinje planira se tradicionalna Večer blatske riči u organizaciji Ogranka 

Matice hrvatske u Blatu. 

Na našu veliku radost čitat će se i poezija člana naše Udruge Nine Prižmića. Svoje misli i 

razmišljanja Nino je utkao u stihove jedinstvene u svojoj ljepoti. 

BLATSKI IZRIČAJ 

U narednom trogodišnjem razdoblju planirano je izdavanje zbirke poezije našeg člana 

Udruge, Nina Prižmića. U suradnji s Narodnom knjižnicom Blato i Ogranka Matice hrvatske u Blatu 

namjerava se izdati meko izdanje njegovih pjesama. 

VESELI PRAZNICI 

Za božićne i uskršnje praznike organiziramo zabavne radionice za članove Udruge i njihove 

prijatelje. Svi radovi se izlažu te prodaju na organiziranim božićnim i uskršnjim sajmovi pod vodstvom 

Turističke zajednice Općine Blato. Sav prihod prikupljen prodajom radova namijenjen je daljnjem 

radu Udruge. Najčešće se sredstva iskoriste za kupnju materijala koji se koristi za daljnji nastavak 

radionica. Organiziraju se večeri društvenih igara, glazbene i kuharske radionice te tombola. Tombola 

se redovito organizira u Gradskom parku na kojem su pozvani svi sumještani općine Blato. 

IZLETI 

Tijekom godine članovi i volonteri udruge organiziraju i provode jednodnevne izlete na nivou 

Dubrovačko-neretvanske županije. Jednom godišnje na kraju godine organiziraju se neformalna 

druženja odlaskom na pizzu i sok. 

o



VIZIJA UDRUGE 

Težimo ka poticanju aktivnog građanstva koje će rezultirati suradnjom građana i lokalne 

zajednice, uz razvoj socijalne osviještenosti, solidarnosti i altruizma te bismo time postigli psiho- 

fizičko zdravlje djece, mladih i obitelji. 

MISIJA UDRUGE 

Temeljne vrijednosti koje podupiremo u realizaciji naših ciljeva su: solidarnost, tolerancija, 

humanost i altruizam; stvaranje pozitivnog okruženja, razvijanje svijesti socijalno odgovornih 

pojedinaca te društveno odgovornog poslovanja. 

VRIJEDNOSTI | NAČELA DJELOVANJA 

Osnove vrijednosti i načela našeg djelovanja su: 

Ljudska prava- poštivanje svakog pojedinca, poštivanje njegovih potreba i želja, prihvaćanje 

različitosti, jer svaka osoba svojim doprinosom oplemenjuje društvo, podrška i briga o osobnom 

integritetu svake osobe; 

Profesionalnost i etičnost u radu- odgovornost i stručnost u radu, pridržavanje Etičkog 

kodeksa, međusobno poštivanje i podržavanje, poticanje na osobni rast i razvoj te kreativnost i 

samoinicijativnost u radu, njegovanje timskog rada. 

"%r%": lnicerica 
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SWOT ANALIZA 

SNAGE: 

imamo  široku  mrežu  suradnika i 
partnerskih organizacija i institucija 

posjedujemo znanje i iskustvo 

njegujemo interdisciplinaran pristup radu 

i našim korisnicima 

mamo web stranicu redovito ažuriranu i 

bogatu sadržajima 

PRILIKE: 

dodatno  iskoristiti = mogućnosti  web 

stranice (edukativni tekstovi, interaktivni 

sadržaji, društvene mreže, newsletter) 

prilika za povećanje vidljivosti Udruge 

mogućnost pokretanja novih aktivnosti u 

novo očekivanom prostoru Udruge 

povezivanje i veći angažman u radu s 

roditeljima 

financijska  suradnja s  Nacionalnom 

zakladom i  Ministarstvima  (dodatno 

zapošljavanje i proširenje aktivnosti) 

SLABOSTI: 

nedostatak iskustva u pisanju, provedbi i 

administraciji EU projekata 

nedostatak unaprijeđene kvaliteta rada 

(standardi kvalitete) 

nedostatna sredstva za širenje i razvoj 

aktivnosti 

nedovoljno ulaganje u planiranje 

nedovoljno ulaganje u volonterski rad 

(promociju volonterskog rada, edukaciju 

volontera) 

mali broj volontera mlađe životne dobi 

(osnovnoškolska dob) 

PRIJETNJE: 

visoki administrativni zahtjevi vezani uz 

nacionalne i EU projekte 

samo jedna zaposlena osoba u udruzi



KORISNICI 

Osobe s teškoćama (tri skupine članova), roditelji 

DIONICI | IZVORI FINANCIRANJA 

Općina Blato, Predškolska ustanova dječji vrtić Blato, Osnovna i Srednja škola Blato, Turistička 

zajednica Općine Blato, Narodna knjižnica Blato, Konoba Zlinje, Gradski park, ostale humanitarne 

udruge otoka Korčule, Razvojna agencija Blara, Dom Marija Petković, Ogranak Liga protiv raka 

Korčula-Pelješac, Ogranak Matice Hrvatske Blato 

IZVORI FINANCIRANJA: 

Općina Blato, Dubrovačko neretvanska županija, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova 

EU, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Zaklada Hrvatska za djecu 

MEDIJI 

Radio Blato, Radio Dubrovnik 



STRATEŠKI CILJEVI 

e _ Kontinuirano osiguravanje pomoćnika u odgojno-obrazovnom procesu 

+ — Jačanje kapaciteta Udruge, bolja povezanost članova, njena bolja prepoznatljivost u lokalnoj i 

široj zajednici, razvoj specifičnih znanja i vještina pojedinih članova Udruge. 

+ . Promicanje humanitarnog djelovanja i interesa osoba s teškoćama u postupku uključivanja u 

društvenu zajednicu, te postizanje kolektivne kvalitete življenja. 

STRATEŠKI CILJEVI | AKTIVNOSTI: 

e . Kontinuirano osiguravanje pomoćnika u odgojno-obrazovnom procesu 

+ _ Praćenje raznih natječaja raspisanih od strane Ministarstava te apliciranje na pozivne 

natječaje 

« _ Jačanje kapaciteta Udruge, bolja povezanost članova, njena bolja prepoznatljivost u lokalnoj i 

široj zajednici, razvoj specifičnih znanja i vještina pojedinih članova Udruge. 

= Praćenje napretka suradnje Udruge s jedinicama lokalne samouprave 

* Organiziranje različitih edukacija kroz predavanja, radionice, tribine za članove Udruge, 

pomoćnike, odgajatelje, učitelje, roditelje i ostale zainteresirane 

= Predlagati predstavnike Udruge u razna povjerenstva i radne skupine u jedinicama 

lokalne samouprave 

*_ Bolje medijsko oglašavanje Udruge putem web stranice, društvenih mreža, lokalnih i 

drugih medija 

= Provoditi senzibilizaciju javnosti prema osobama s teškoćama 

= Uključivanje većeg broja volontera 

e Promicanje humanitarnog djelovanja i interesa osoba s teškoćama u postupku uključivanja u 

društvenu zajednicu, te postizanje kolektivne kvalitete življenja. 

= Organiziranje humanitarnih akcija i ostalih društvenih zbivanja u smislu prikupljanja 

financijskih sredstava 

+ Pokretanje programa individualnog rada za djecu s posebnim odgojno-obrazovnim 

potrebama 

*_ Pokretanje programa redovitog savjetovališta u Udruzi 

*_ Obilježavanje međunarodnih dana kroz organizaciju izleta i druženja 

»_ Izrada brošura i letaka za roditelje i ostale zainteresirane s relevantnim informacijama iz 

domene ove problematike. 

R 
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OČEKIVANI REZULTATI I VREDNOVANJE STRATEŠKOG PLANA 

Očekivani rezultati su: 

kontinuirani rad Udruge, 

uspješno osiguravanje pomoćnika u odgojno-obrazovnom procesu, 

veća i uspješnija integracija djece s teškoćama u predškolske i osnovnoškolske 

ustanove, 

lakše i uspješnije savladavanje vrtićkih i školskih programa za djecu s teškoćama u 

razvoju 

bolja uključenost i socijalizacija osoba s teškoćama u život lokalne zajednice, 

povećavanje kvalitete života osoba s teškoćama. 

Predsjednica Udruge: 

Diana Radaić 
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